MUYE

BAOKH YIIPABAEHHS
MBY-01/02/03/04

CepBHCHEBIH peXHM
Bepcuu 3.09/4.02/5.02

CepBUCHBIN pERUM IMpeaHaA3HAUYEH AT HACTPOUKH mapamMeTpoB (PYHKIIMOHHUPOBAHUS OAOKA
yIIpaBA€HUS (CHCTEMHBIX IIapaMeTpoB). 3HAUEHHUH 3TUX IIapaMeTPOB COXPAHSIOTCS B dHEProHe3a-
BUCHUMOM naMsaTu 6Aoka. [Ipy KayKI0OM BKAIOUYEHUH ITHTAHUS OCYIIECTBASIETCS YTEHHE U MIPOBEPKA
IIEAOCTHOCTH CHCTEMHBIX IIapaMeTpoB. B cayuae oOHapyzKeHHs OIIMOOK HA WHIUKATOPHI BBIBO-
JIUTCS COOTBETCTBYIOIIEe coobIeHne — MuraeT Haamuck [E~~ (], 3amyck 6aokupyerca — Braroue-
HHEe B pabodeM pekrMe HEBO3MOKHO. [IAst BBIXOAA U3 TOM CHUTyaIlud HEOOXOAUMO OJHOBPEMEHHO
HakaTh Ha O0Aoke KHOUKH (3] MYCK u (8 NPOrP. BymeT nmpou3BeaeH BXOA B CEPBUCHBIN PEIKUM.

JlAs IpUHYIUTEABHOTO BXO/la B CEPBUCHBIM PEXKUM HEOOXOIMMO BBIKAIOYUHUTH ITUTAHUE OAOKaA
yupaBaeHUg. OQHOBPEMEHHO HaxkaTh KHOIKH (o) MYCK u (¢ NIPOIP. He oTyckad KHOIIOK BKAIOYHUTh
nuraHue 6Aoka. ByaeT mpomusBeeH BXOZ B CEPBUCHBIN pexxuM. Ha mHAMKaTOpax moodepeaHo Oy-
OyT OTOOpakeHbI: BEPCHsl MPOIIUBKH, 3aBOACKON HOMep OAOKa, MECSIl U TOJ BBIIYCKA, a TaK¥Ke
ob111ee KOAMIECTBO 4aCcoOB HapabOTKH:
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Bepcus 3aBOJICKOM MECHIT U TOJl YHCAO YACOB IIApPOAB A~ MEHIO CHUCT.
IPOIIUBKH  HOMEP BBIITyCKa HapaboTKu  JocTyma mapaMeTpoB
(3.00) (500) (04.11) (224) (BBecTH) (mapam. 1.01)

[ag BXola B MEHIO CHUCTEMHBIX ITapaMeTPOB CA€QyeT BBECTH IIapOAb, HCIIOAB3YS KHOIIKY
(¢ IPOIP mast BrIOOpa KOppeKTHpPyeMoTo paspsna U KHONKy (o) MYCK maa m3MeHeHUs 3HAYEHUS B
BbIOpaHHOM pa3psae. Haxkars kHomnKy () CTON nasg moarBepKaeHUS BBOAA.

Ecau mapoAs BBeEeH IIPAaBHABHO, Ha MHAUKATOPAX OTOOPA3UTCS MEHIO CHCTEMHBIX ITapaMeT-
poB. IlepemerieHue o MEHIO OT OMHOIO IIapaMeTpa K APYIrOMY OCYIIECTBALAETCA IIPHU IIOMOIIHU
KHOIIOK (JMNYCK m (JNPOrP. Ilepexon K pemakTHPOBAHUIO IIapaMeTpa — IIPH IIOMOIIH KHOIIKHU
(9 CTON. B pexuMe penaxktupoBaHud KHoIIKa (o] MPOIP mcmoAb3yeTcs aAs BhIOOpa KOPPEKTUPYEMO-
ro paspsana, kKuonka (o IYCK — naa n3aMeHeHns 3HaYeHUs B BRIOpaHHOM paspsazne. [ad 3aBeplIeHUs
pPeoaKTUpPOBaHUSA, COXPAHEHHWS HOBOIO 3HAYEHHWS B IaMATH M BO3BpaTa B MEHIO HCIOAB3YETCS
kHOTIKA (4] CTON. EcAm HOBOe 3HaYeHWE HAXOMUTCHA BHE AOIYCTHMOTO AHAIIa30HA — COXPaHEHHE U
BO3BpaT B MEHIO HEBO3MOXKHBI. OTIMCaHue BCEX CHCTEMHBIX IIapaMeTPOB, UX 0003HAUEHHE B Me-
HIO, IHUAIIa30H JIOIyCTUMBIX 3HAYEHU U eTUHUITHI N3MEepeHUs IpUBeaeHb! B Tabaune 1. Beixon u3
CEPBHUCHOTO PEeKUMa — BBIKAIOUEHNE TUTAaHUS OAOKA YIIPABACHUSI.

BrumaHue!!! HexoppeKkmHble 3HAUEHUSL CUCMEMHbIX NApaAMempo8 He mo2ym nospeoums
610K, HO MO2Ym cmame NPUUUHOU 8blx00a U3 cmpost obbekma YynpaeieHus 8credcmeue HeKOH-
mposiupyemozo Hazpeeaa.



Tabauna 1.

No Omnncanue JnamazoH Enunuie! | YpoBeHB
0.01 |Yacrwl HapaboTKn 0 ... 65535 qac 3
0.02 |3aBoackolt HOMEDP 0 ... 65535 - 3
0.03 |[daTa n3roToBA€HUS 01.00 ... 12.99 MEC.TO[, 3
0.04 |ITapamMeTpsl UCIIOAHEHUS 00.00 ... FF.FF (hex) 3
1.00 |Ilapoas nag goctyna Ha 0-if ypoBeHb 0 ... 65535 - 0
1.01 |Tlapoab mag moctymna Ha 1-if ypOBEHB 0 ... 65535 — 1
1.02 |Tlapoab mag moctyra Ha 2-i yPOBEHb 0 ... 65535 — 2
2.01 |Kondmwurypaims KaHAAOB U3MEPEHUSA 00.00 ... FF.FF (hex) 1
2.02 | Oburass KoH(UTYpaLHsi CUCTEMBI # 1 00.00 ... FF.FF (hex) 1
2.03 | Oburas KOH(UTYPALMST CUCTEMBI #2 00.00 ... FF.FF (hex) 1
2.04 |Koudmurypaliyig mocAeJOBaTEABHOTO TTOPTa 00.00 ... FF.FF (hex) 1
3.01 |MuaHHmMaabHad 33aBaeMad TeMIeparypa 0 ... 2000 °C 1
3.02 |MakcuMasbHag 3a/laBaeMad TeMIepaTrypa 0 ... 2000 °C 1
3.03 |OrpaHnyeHre MONTHOCTH HarpeBaTeAei 0...100 % 1
3.04 | BaanancupoBKa MOUTHOCTH (TOABKO 1A MBY-02/03) —-100 ... 100 % 1
3.04 | PazoBbIii cABUT HarpeBaTead (ToABKO gass MBY-04) -100 ... 100 % 1
3.05 |KoadppurmenT nepenaun [TU]]-peryaaropa 0...1.9999 1 1
3.06 |Ilocrostnras Bpemenu [TIU/-peryasgropa 0 ... 65535 CeK 1
3.07 |OrpaHndeHme CKOPOCTH Harpena 0 ... 65535 °C/4ac 1
3.08 | OrpaEnydeHNEe CKOPOCTH OXAQXKIEHUS 0 ... 65535 °C/gac 1
3.09 |Becoroii koagpurimeHT cexkinu (Toabko naga MBY-04) -1...100 % 1
4.01 |Temmepatypa 3alllUTHOTO OTKAIOYEHUS — OCH. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
4.02 | Temnepatypa aBapUHHOTO OTKAIOUYEHHUS — OCH. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
4.03 | Temmepatypa 3allTUTHOTO OTKAIOYEHUS — JOII. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
4.04 |TemnepatTypa aBapUMHOTO OTKAIOYEHUS — IOTI. KAHAA 0 ... 2000 °C 1
4.05 |I'pagmeHT (DOM. — OCH.) 3aIIUTHOTO OTKAIOYEHUS -2000 ... 2000 °C 1
4.06 |I'pagmeHT (MON. — OCH.) aBAPUNHOTO OTKAKYEHUS -2000 ... 2000 °C 1
S5.01 |TemmepaTypa BKAIOYEHUS MIOT. peae #1 — OCH. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
S5.02 |TemmepaTypa OTKAIOUEHUdA OM. peae #1 — OCH. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
5.03 |TemnmepaTypa BKAKOYEHUS OOI. peae #1 — mon. KaHaa 0 ... 2000 °C 1
5.04 |TemmepaTypa OTKAIOUEHUs OOI. peae #1 — mon. KaHaa 0 ... 2000 °C 1
5.05 |TemmepaTypa BKAKOYEHUS OOI. peae #2 — OCH. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
5.06 |TemmepaTypa OTKAIOUEHUs OOI. peae #2 — OCH. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
S5.07 |TemmepaTypa BKAIOYEHUS JIOTI. peae #2 — qom. KaHaa 0 ... 2000 °C 1
5.08 |TemmepaTypa OTKAIOUEHU OM. peae #2 — MOT. KaHaA 0 ... 2000 °C 1
6.01 |Koad. HakaoHa Koppekiuu Beixona ALl — ocH. KaHaA —0.9999 ... 1.9999 1 2
6.02 |Koad. cmenienua koppekiuu Beixona ALl — ocH. KaHaa | —99.99 ... 99.99 MB 2
6.03 | Koad. HakaoHa Koppekuuu Beixona ALl — mon. kanaa |-0.9999 ... 1.9999 1 2
6.04 |Koad. cmerienna koppekun Boixona AT — non. karaa | —-99.99 ... 99.99 MB 2
6.05 |Koad. HakaoHa Koppekiuu Beixona ALIIT — xoA. cnait -0.9999 ... 1.9999 1 2
6.06 |Koad. cmerienusa koppekuu Beixona ALl — xoA. cnati -99.9...99.9 °C 2
6.07 |Koad. HakaoHa Koppeknun Beixona ALl — repmoconp. |-0.9999 ... 1.9999 1 2
6.08 |Koad. cmerienua koppekiuu Beixona ALl — repmoconp. | —999.9 ... 999.9 OmMm 2
7.01 |Koad. HarKAOHA AWH. TPEOOPA30BAHNS — OCH. KAHAA -9.999 ... 9.999 1 1
7.02 |Koad. cMelennst AMH. mpeobpaszsoBaHUs — OCH. KaHAA —-999.9 ... 999.9 1 1
7.03 | Koad. HaKAOHA AWH. TPeOOPaA30BaHUS — OI. KAHAA -9.999 ... 9.999 1 1
7.04 |Koad. cMeleHnst AMH. TPeobpaszoBaHUs — MOM. KaHAA -999.9 ... 999.9 1 1
7.05 |Koad. HaKAOHA AWH. TIpeoOpa30BaHUd — XOA. crai —9.999 ... 9.999 1 1
7.06 |Koad. cMellleHns AMH. TpeoOpa3oBaHMUs — XOA. coail -999.9 ... 999.9 1 1
7.07 |Koad. HaKAOHA AWH. TIpeoOpa30BaHUd — TEPMOCOIP. -9.999 ... 9.999 1 1
7.08 |Koad. cMellleHna AMH. TpeoOpa3oBaHUs — TEPMOCOIDP. -999.9 ... 999.9 1 1
8.01 |Yacsl peaanbHOTO BPEMEHU — O[], 2000 ... 2050 Tof 1
8.02 |Yacsl peaabHOTO BPEMEHH — YHUCAO / MECSI] 01.01 ... 31.12 9UC.MEeC 1
8.03 |Yacsl peaabHOTO BPEMEHM — YaChl / MUHYTHI 00.00 ... 23.59 9aC.MUH 1




Tabaumna 2.

ITapamerp 0.04

OmnucaHue

13

12

11

10

Crapmmii 6atiT

3ape3epBUPOBaHbBI, IOAYKHBI OBITH = O

BoccranoBaenune mocae c6osa muranud (1 = BKAIOYEHO)

X

X

3ape3epBUPOBaHbBI, IOAYKHBI OBITH = O

Bepcusa peryasaropa (0 = Bepcusa 1, 1 = Bepcus 2)

BryTpeHHee mpoTokoanpoBaHmue (1 = BKAIOYEHO)

Maapamuii 6airt

3ape3epBUPOBAHBI, TOAXKHBI ObITH = 0

Yachl peasbHOr0O BpeMeHH (1 = ycTaHOBAEHBI)

ITocaenoBaTteabHbId HOpT RS-485 (1 = ycraHOBAEH)

Brentanii gatyuk xoaogHOoTO crniad (1 = ycraHOBAEH)

BHemntHUN HNCTOYHUK ONOPHOTO HANpsiKeHUd (1 = ycTaHoOBA€H)

Tabauna 3.

ITapamerp 2.02

OmnucaHue

14

13

12

11

10

Crapmmii 6amT

N3MmeHeHne napamerpoB cryneHu (0 = paszpenieHo, 1 = 3anpelleHo)

OTrpunar. 3HaveHusa — nomn. kaHaa (0 = pa3penieHsl, 1 = 3ampelnieHsbl)

OTpunar. 3HadeHus — ocH. KaHaa (0 = paspellieHsl, 1 = 3a0pelnieHsl)

ToYHOCTH MHAWKAIINHN TeMIepaTypbl — nomn. KaHaa (0 = 1°C, 1 = 0.1°C)

Enmanne! n3aMmepeHns BpeMeHH BelAepKKU (0 = muH, 1 = aabpT.)

Euaune! nu3MeperHus ckopocru Harpesa (0 = °C/muH, 1 = °C/aabT.)

AapTepHaTHBHBIE eqUHNNBI n3MepeHnsa BpeMeHn (0 = cek, 1 = gac)

TovHOCTH MHAWKAIINHN TeMIepaTypbl — ocH. KaHaa (0 = 1°C, 1 = 0.1°C)

Maagmmi 6aiT

KonTpoab cuaoBeIx llene (0 = BHyTpeHHUH, 1 = BHEUTHU)

KouTpoas o6peiBa TTI ocH. kanaaa (0 = paspeuien, 1 = sanpenieH)

3aimra KaHaAOB U3MEPEHUd OT HaBOJOK (1 = BKA., 0 = BBIKA.)

OrpaHn4YeHNe CKOPOCTU HapacTaHud MOITHOCTH (1 = BKA., O = BBIKA.)

Pexxum pabothl HarpeBateaa (0 = IIIUM, 1 = YM)

Br16op mepuosa paboThl HarpeBaTeAs

Tlepuon paborel HarpeBaTeAsd Tumu = 0.25 cek

Tlepuom pabotel HarpeBaTeas Timw = 0.5 cex

Tlepuoa paborel HarpeBaTeas Timm = 1 CEK (PEKOMEHIyEMBIA)

Tlepuoa paborel HarpeBaTeAs Timu = 2 CEK

Tlepuoa paborel HarpeBaTeAs Timm = 4 CEK

Tlepuon pabotsl HarpeBaTeAsd Tumm = 8 CEK

Tlepuon pabotb!l HarpeBaTeAd Tinm = 16 cek

RRRPIRLr|lOlO|lO|O|NX

RRrlOo|lO|R|(R|(O|O|NX

R(o|r|O|R|[O|R|O|NX

Tlepuon paborel HarpeBaTeAd Tumm = 32 cek




Tabauna 4.

ITapamerp 2.03

OmnucaHue

13|12 (11|10

Crapmmii 6atiT

3ape3epBUPOBaHbBI, IOAYKHBI OBITH = O

Konduryparusa BBIXOAHBIX KaHAAOB (ToABKO nasg MBY-02)

1 xaHaA ynpaBaeHHUd + noml. peae #1 u #2 + aBapuiiHoe peae

2 KaHaAa ympaBA€HUS + MOT. peae #1 + aBapuiiHoe peae

Rlo|lo| X

3 KaHaAa yIpaBA€HUs + aBapHUTHOE peae

HquHe 3HAYCHUA HE NCIIOAB3YIOTCHA

Maagmmi 6aiT

3ape3epBUPOBAHBI, TOAXKHBI ObITH = 0

Pexkum paboThl JOTIOAHUTEABHOTO peae #1

IMUKA npu 3aBeplIeHUIN ITPOrpaMMbl NAU aBapUU IPU BEINOAHECHUU

BKA npu 3aBepllleHHNN IPOrpaMMBbl NAU aBapUU IIPU BBITOAHEHUN

BKA npu 3aBeprnennn nporpammbl / BBIKA mocae HaxkaTusg KHOITKHA

BKA npu Beimoanennu nporpamMmsbl / BBIKA npu oxxunanum

PesxkuM paboTHl JOTTOAHUTEABHOTO peae #2

BKA npu 3aBeprnernn nporpammsel / BBIKA nocae HaxkaTusg KHOIIKHA

BKA npu Beimoasennu nporpamMmmsbl /| BBIKA npu oxxnpmannm

Pexxum paboThl aBapUTHOTO PEAE

BKA npu aBapun / BBIKA ipu HopMme

Rr({o|X

BKA npu Hop™me / BBIKA npu aBapun

Tabauna 5.

ITapamerp 2.04

OmnucaHue

13|12 |11 |10

©

[o0]

Crapimii Gait

9-11 6ut Kaapa (00 = mer, 01 = cron-6mut, 10/11 = parity even/odd)

IIpororoa obmena (00 = MEITY, 01 = TBP/OPC, 10 = MODBUS RTU)

YcuaeHHBIN aHaAN3 BXOOAIINX JAaHHEBIX (1 = BKA., O = BBIKA.)

CKOpOCTB obMeHa JAd TIOCAEIOBATEABHOTI'O ITOpTa

Cropocts obmena = 1200 6o/ (He mogaepxuBaercss B8 MBY-03)

Cropocts obmena = 2400 6oz

Cropocts obmena = 4800 6oz

Cropocts obmena = 9600 6o/ (pekoMeH 1yemasi)

CropocTb obmena = 14400 6o

Cropocth obmeHa = 19200 6o

Cropoctb obmena = 38400 6o

CropocTb obMena = 57600 6o

Maagimii 6aiT

1
1
1

XIN| | RPr|R[R[R|O|O|O|O|NX

Y%lRk||r|IPr|lo|jlo|lr|r|o|lo|X

X|lo Rlfo|Rr|O|R|[O(R|O|NX

YHUKaABHBIY afipec yCTpoUcTBa B CETU




Tabauna 6.1.

ITapamerp 2.01 Onucaxue
15|14 |13|12|11|10| 9 | 8 | Crapmmuii 6aliT (IOMOAHUTEABHBIN KaHAaA)
X|=-|-|-|-1| -1 - | - | Komnencarusa xoaonHoro cras nasa Tepmonap (1 = BkA., O = BBEIKA.)
- | X | X|-]-]-1|-] - | Bolbop moCcTOSHHON BpEMEHH CTAAXKHUBAIOIIET0 (PUABTPA
- 0|0 ]| -1]-]-]-| - | Bpema 95%-ro nakonaeHud Tos = 0 ceK, MUHUMaAbHas NHePIIUI
-0 |1 ]| -|-1]-1]-1| - | Bpema 95%-ro Hakoniaernus Tos = 0.5 cex
- |1 |0]|-|-1]-1]-1| - | Bpema 95%-ro Hakoniaernus Tos # 3.0 cex
- |1 |1 ]| -1-1]-1]-1] - |Bpema 95%-ro nakonaeHud Tos * 12.0 cex, MaKkCUMaAbHad HHEPIUS
- | - | - | X|X| X | X| X |Bbbop Tumna repmMonpeodbpazoBaTeAs
- |- | -|0]0]| 0| 0| O |PexumKarnubpoBku, MB
- |- -]1]0]0] 0] 0| 1 |TunN (muxpocua / uucua, THH)
- | - | -]1]0]0]0] 1] 0 |TunoK (xpomeab / astoMeab, TXA), Tun I (cuapx-cuans, TCC)
- | -] -]1]0]0]0]|1]| 1 |TunoR (maruna-poauii 13% / naaruna, TIII113)
- | -] -]10]0]1] 0| 0 |TunoS (maruna-poruti 10% / naaruna, TIIIT10)
- |- | -]10]0]1] 0| 1 |TunoB (maarusa-ponuit 30% / naaruHa-poamuii 6%, TIIP)
- |- | -]1]0]0]| 1| 1|0 |TunT (mens / koucraurau, TMK)
- |- | -|0]0|1|1]|1]|TunlL (xpomerb / koreab, TXK)
- |- -]0]1]0] 0| 0 |TumE (xpomeab / kKoHcTauTaH, TXKH)
- | - | -]1]0]1]0]0]| 1 |Tund (xeae3o / koucrarnraH, TXKK)
- | - | -]1]0]1]0]1]| 0 |TumAl (BoabppaMm-peHuii 5% / Boabppam-peruti 20%, TBP1)
- | -] -]10]1]0] 1|1 |TunoA2 (BoabppaMm-peHuii 5% / Boabppam-peruti 20%, TBP2)
- | - | -]1]0|1]1)] 0| 0 |TunoA3 (Boashpam-peruti 5% / Boasppam-peruti 20%, TBP3)
- |- | -]10|1]1] 0| 1 |TunoC (Boabpam-penuti 5% / Boasppam-peHut 26%)
- | -] -10|1]|1]1]| 0 |TunM (Hukeab / HUKeAb-MoAnbeH 18%)
- |- |- |0]1|1]| 1] 1 |TunP (nmraruHesb /TIAQTUHEAD)
= | =1L= | - | - IIpoune 3HaAYEHUA HE UCIOAB3YIOTCS
- |- | -[1]1]1]| 0] 1 |TepmonpeobpaszoBaTeAb C MPON3BOABHON AMHEHHOM XapaKTepUCTUKOH
- |- -]11|1]1]| 1|1 |Xoaonusli cnait




Tabauna 6.2.

ITapamerp 2.01

OmnucaHue

6 | 54| 3|2 1 0 | Maamuii 6aiT (OCHOBHOM KaHAA)

- | - | - | -| - | - | - | Komnencarusa xoaoqHOro crias nas Tepmornap (1 = BkA., O = BBEIKA.)
X| X | -|-]-1]-1| - | Boibop nocrogHHO#l BpeMEHHU CTAAKUBAIOIIETO (DUABTPA

0|0 | -1|-]|-]-| - | Bpema 95%-ro nakoniaeuusd Tos = 0 ceK, MUHUMaAbHas HHePIUI
0|1 |-]-1]-]-] - | Bpema 95%-ro vakonaenuda Tos = 0.5 cex

10| -1]-1]-1]-1] - | Bpema 95%-ro vakonaenuda Tys = 3.0 cex

1|1 ] -]-1]1-1]-1] - |Bpema 95%-ro nakonaeHud Tos * 12.0 cex, MaKkCUMaAbHad HHEPIUSI

Brei6op Tumna TepmorpeobpazoBareast

PexxuM KaanbpoBku, MB

Tun N (auxpocua / aucua, THH)

Tun K (xpomeas / astomean, TXA), Tun | (cuasx-cuann, TCC)

Tun R (maatunsa-ponuit 13% / naarwmna, TIIIT13)

Tun S (maaTmHA-pornmit 10% / naarunua, TIITT10)

Tun B (maatnHa-ponmit 30% / naatwHa-poanii 6%, TIIP)

Tun T (mens / koHcTauTaH, TMK)

Tun L (xpomeas / koneas, TXK)

Tun E (xpomeas / koucraunTaH, TXKH)

Tun J (:keaezo / koHcTrauTaH, T2KK)

Tun Al (BoabpaM-peHuii 5% / Boabpam-peruti 20%, TBP1)

Tun A2 (BoabpaM-peHuit 5% / Boabppam-peruti 20%, TBP2)

Tun A3 (Boasdpam-pernit 5% / Boabppam-pernii 20%, TBP3)

Tun C (Boaspam-pernit 5% / Boabpam-pernii 26%)

Tun M (HuKeab / HUKeAb-MoauOaeH 18%)

Tun P (maaTuHeAb /TIAQTUHEAD)

Pexxum Kaanbporku, OM

Tun Pt100 (maatmnaa, Ry = 100 OM, Wigo = 1.385)

Tun Pt500 (maarmnaa, Ry = 500 OM, Wigo = 1.385)

Tun Pt1000 (maatmHa, Ry = 1000 OM, Wipo = 1.385)

Tun CulOO0 (mexb, Ro = 100 OM, Wigo = 1.426)

Tun CuS00 (menb, Ro = 500 Om, Wigo = 1.426)

Tun CulO00 (menn, Rop = 1000 Om, Wigo = 1.426)

Tun 10011 (maatmHa, Ro = 100 OM, Wigo = 1.391)

Tun SOOIT (maatmHA, Ro = 500 OM, Wigo = 1.391)

Twun 100011 (maatuHa, Ro = 1000 Om, Wigo = 1.391)

Tun 100M (menn, Rop = 100 OM, Wigp = 1.428)

Tunr SOOM (menb, Ry = 500 OM, Wigo = 1.428)

Tun 1000M (Mens, Ro = 1000 OM, Wigo = 1.428)

TepMompeobpasoBaTeEAb C MPOU3BOABLHON AMHEWHOMN XapaKTEPUCTUKOMN

TepMOCOTTPOTUBAEHIE C ITPON3BOABHON AMHEWHON XapaKTepPUCTUKOHN

1
RRRPRRPLRRPRRRRRPRPRRRRPRPIRPr|IRPROlO|lO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|(O| X
RRRPRRPRPRRRROo|lO|lO|lO|O|O|O|O|R|FP|IRP|IR|IR(PR|ILP|IPR|IO|lO|O|O|O|O|OC|O| X
RRRLRRPRO|lO|lO|lO|P|R|R(R|O|O|O|O|R|R|FP|R|O|O|O|O|R|(R|(R|Pr|O|O|OC|O| X

RiRlo|lO|Rr|R|[O|lO|R|R|O|O|R|P|O|O|R|FR|O|O|R|(R|O|O|R|(R|(O|O|R|R|[O|O]| X

Rlo|lRr|lOo|Rr|O|lR|[O|r|O|R|O|(R|O|R|O|R|O|R|O|R|[O|R|O|R|[O|R|O|R|O|(Rr|[O]| X

XOAOMHBIN criait




